
The National Insurance Contributions (NIC) Employment Allowance
The Employment Allowance benefits eligible employers by reducing their
National Insurance liability.   The current allowance is £5,000. An
employer can claim less than the maximum if this covers their total Class
1 NIC bill.

Let Property Campaign
The Let Property Campaign provides landlords who have undeclared
income from residential property lettings in the UK or abroad with an
opportunity to regularise their affairs by disclosing any outstanding
liabilities.

Thinking of selling your business?
Business Asset Disposal Relief (BADR) applies to the sale of a business,
shares in a trading company or an individual’s interest in a trading
partnership. When the relief if available, Capital Gains Tax (CGT) of 10%
is payable in place of the standard rate. 
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Dear [#First Name#]

This months Tax and VAT eshot will include  The National Insurance Contributions (NIC)
Employment Allowance;  Let Property Campaign; Selling your business;  Sharing your home
with tenants; What qualifies for Inheritance Tax (IHT) Business Relief; Don’t forget to report
property gains;  Corporate claims for charitable donations; Changing rules for furnished holiday
lets; VAT on private school fees and our September/October Tax Diary.

If you have any concerns or questions about the content, please pick up the phone or email
enquiries@beeverstruthers.co.uk. We are here to help.

Next months eshot will be published on Thursday 3 October.
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19 September 2024 - PAYE and NIC deductions due for
month ended 5 September 2024. (If you pay your tax
electronically the due date is 22 September 2024)

19 September 2024 - Filing deadline for the CIS300
monthly return for the month ended 5 September 2024.

19 September 2024 - CIS tax deducted for the month
ended 5 September 2024 is payable by today.
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